
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ПРОДЛЕНИИ ПРОИЗВОДСТВА ПО ДЕЛУ №203-05-1/2015

«11» июня 2015 г.                                                                                                   

Комиссия Рязанского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе (далее Комиссия): <…>,
рассмотрев дело №203-05-1/2015 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе по факту распространения рекламы: «Такси
АвтоМобил поездки от 250 р заказ по тел. +7(812)3092621 _S2W84», посредством
сотовой связи, без предварительного согласия абонента,

УСТАНОВИЛА:

Определением о возбуждении дела №203-05-1/2015 от 13.05.2015 г. по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе у ИП
Мельниковой Н.А. были запрошены документы и сведения, необходимые для
рассмотрения дела, в том числе, мотивированное объяснение по факту
предъявленного нарушения.

В указанный в определении срок – до 09.06.2015 г., а также на дату рассмотрения
дела – 11.06.2015 г. в Комиссию не поступило необходимой информации.

В связи с невозможностью рассмотрения дела 11.06.2015 г., а также
необходимостью получения антимонопольным органом дополнительных
доказательств Комиссией принято решение об отложении дела №203-05-1/2015 до
07.07.2015 г.

Согласно Правилам рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных
по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
Комиссия рассматривает дело в течение одного месяца со дня его возбуждения, в
исключительных случаях срок рассмотрения дела может быть продлен Комиссией,
но не более чем на два месяца.

В соответствии с пунктом 27 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

 Продлить срок рассмотрения дела №203-05-1/2015 до 13 августа 2015 г.

Явка законного представителя ИП Мельниковой Н.А., в действиях которого
содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, обязательна.


